

TECHNICAL DATA SHEET

ILI-032 WS Grey

Product description:

ILI-032 WS Grey is an Inside Paint designed for the production of tires when high degree

of slip, and maximum transfer of the Tire Lube film are important.

ILI-032 WS Grey is water based and ready to use.

ILI-032 WS Grev adheres to green tire surfaces and provides excellent release and

lubrication.

ILI-032 WS Grey can be washed off after curing.

Properties:

Colour Grey

Density 1.180 g/cm³ Shelf life 12 months

Application Field:

Tires, (passengers, light truck, heavy truck, earth movers)

Advantage:

- 1. Water based
- 2. Easy to apply
- 3. Provides excellent release and lubrication
- 4. Fast drying time
- 5. Extend bladder life
- 6. Excellent finish of the tires

Application:

Apply a light film by spraying or wipe the material on by sponge into the green tire.

When sponging the green tire for refreshment, please be sure not to treat the splices/overlaps of the inliner with tire paint to prevent vulcanisation problems. As ILI-032 WS Grey is a water based tire paint, a drying time after the green tire preparation of at least 10 minutes is necessary.

Further Information:

Product technical information and data is based on the best information available and does not constitute or imply a warranty or patent infringement of any kind. The user is responsible for testing product suitability prior to use in production.

TEL: +66 2 320 5200 **FAX:** +66 2 320 5208 **E-MAIL:** info@kernik.com